

「三井住友海上きらめき生命の現状 2007」の一部に誤りがありました。
 ここにお詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正いたします。

ページ	修正箇所																																																																																																																																																																													
10	経営指標等 2 保有契約年換算保険料（個人保険・個人年金保険） <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th colspan="2">2003年度末</th> <th colspan="2">2004年度末</th> <th colspan="2">2005年度末</th> <th colspan="4">2006年度末</th> </tr> <tr> <th colspan="2"></th> <th colspan="2"></th> <th colspan="2"></th> <th colspan="4">対前年度末比増減率</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1,270億円</td> <td rowspan="2">1,258億円</td> <td>1,486億円</td> <td rowspan="2">1,471億円</td> <td>1,741億円</td> <td rowspan="2">1,723億円</td> <td>1,950億円</td> <td rowspan="2">1,931億円</td> <td>12.0%増</td> <td rowspan="2">12.1%増</td> </tr> <tr> <td>1,267億円※</td> <td>1,481億円※</td> <td>1,734億円※</td> <td>1,942億円※</td> <td>12.0%増※</td> </tr> </tbody> </table> <p>※下段は、2008年11月18日付ニュースリリースにおいて、上段のディスクロージャー誌記載の数値を訂正したもの</p>										2003年度末		2004年度末		2005年度末		2006年度末										対前年度末比増減率				誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	1,270億円	1,258億円	1,486億円	1,471億円	1,741億円	1,723億円	1,950億円	1,931億円	12.0%増	12.1%増	1,267億円※	1,481億円※	1,734億円※	1,942億円※	12.0%増※																																																																																																																							
2003年度末		2004年度末		2005年度末		2006年度末																																																																																																																																																																								
						対前年度末比増減率																																																																																																																																																																								
誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正																																																																																																																																																																					
1,270億円	1,258億円	1,486億円	1,471億円	1,741億円	1,723億円	1,950億円	1,931億円	12.0%増	12.1%増																																																																																																																																																																					
1,267億円※		1,481億円※		1,734億円※		1,942億円※		12.0%増※																																																																																																																																																																						
66	VI. 業務の状況を示す指標等 1. 主要な業務の状況を示す指標等 (1) 2006年度決算業績の概況 (保有契約高、新契約高及び減少契約高の状況及び推移) <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th colspan="2">2006年度末</th> <th colspan="2">前期末比増減額</th> </tr> <tr> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1,950億円</td> <td rowspan="2">1,931億円</td> <td>209億円増</td> <td rowspan="2">208億円増</td> </tr> <tr> <td>1,942億円※</td> <td>208億円増※</td> </tr> </tbody> </table> <p>※下段は、2008年11月18日付ニュースリリースにおいて、上段のディスクロージャー誌記載の数値を訂正したもの</p>										2006年度末		前期末比増減額		誤	正	誤	正	1,950億円	1,931億円	209億円増	208億円増	1,942億円※	208億円増※																																																																																																																																																						
2006年度末		前期末比増減額																																																																																																																																																																												
誤	正	誤	正																																																																																																																																																																											
1,950億円	1,931億円	209億円増	208億円増																																																																																																																																																																											
1,942億円※		208億円増※																																																																																																																																																																												
67	(3) 年換算保険料 保有契約 (単位：百万円、%) <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th rowspan="2">区 分</th> <th colspan="4">2005年度末</th> <th colspan="4">2006年度末</th> </tr> <tr> <th colspan="2"></th> <th colspan="2">前年度末比</th> <th colspan="2"></th> <th colspan="2">前年度末比</th> </tr> <tr> <th></th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>個人保険</td> <td>155,627</td> <td rowspan="2">153,839</td> <td>117.4</td> <td rowspan="2">117.4</td> <td>176,170</td> <td rowspan="2">174,286</td> <td>113.2</td> <td rowspan="2">113.3</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>154,913</td> <td>117.3</td> <td>175,343</td> <td>113.2</td> </tr> <tr> <td>個人年金保険</td> <td>18,512</td> <td rowspan="2">18,512</td> <td>114.8</td> <td rowspan="2">114.8</td> <td>18,898</td> <td rowspan="2">18,898</td> <td>102.1</td> <td rowspan="2">102.1</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>18,512</td> <td>114.8</td> <td>18,898</td> <td>102.1</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>174,140</td> <td rowspan="2">172,352</td> <td>117.1</td> <td rowspan="2">117.1</td> <td>195,069</td> <td rowspan="2">193,185</td> <td>112.0</td> <td rowspan="2">112.1</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>173,426</td> <td>117.1</td> <td>194,241</td> <td>112.0</td> </tr> <tr> <td>うち医療保障・生前給付保障等</td> <td>20,853</td> <td rowspan="2">20,137</td> <td>103.1</td> <td rowspan="2">102.3</td> <td>22,855</td> <td rowspan="2">22,026</td> <td>109.6</td> <td rowspan="2">109.4</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>20,139</td> <td>102.3</td> <td>22,028</td> <td>109.4</td> </tr> </tbody> </table> <p>※下段は、2008年11月18日付ニュースリリースにおいて、上段のディスクロージャー誌記載の数値を訂正したもの</p> 新契約 (単位：百万円、%) <table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse; text-align: center;"> <thead> <tr> <th rowspan="2">区 分</th> <th colspan="4">2005年度</th> <th colspan="4">2006年度</th> </tr> <tr> <th colspan="2"></th> <th colspan="2">前年度比</th> <th colspan="2"></th> <th colspan="2">前年度比</th> </tr> <tr> <th></th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> <th>誤</th> <th>正</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>個人保険</td> <td>37,081</td> <td rowspan="2">36,791</td> <td>128.5</td> <td rowspan="2">129.0</td> <td>38,059</td> <td rowspan="2">37,837</td> <td>102.6</td> <td rowspan="2">102.8</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>36,923</td> <td>128.8</td> <td>37,915</td> <td>102.7</td> </tr> <tr> <td>個人年金保険</td> <td>3,721</td> <td rowspan="2">3,721</td> <td>63.8</td> <td rowspan="2">63.8</td> <td>2,384</td> <td rowspan="2">2,384</td> <td>64.1</td> <td rowspan="2">64.1</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>3,721</td> <td>63.8</td> <td>2,384</td> <td>64.1</td> </tr> <tr> <td>合計</td> <td>40,802</td> <td rowspan="2">40,512</td> <td>117.7</td> <td rowspan="2">117.9</td> <td>40,443</td> <td rowspan="2">40,222</td> <td>99.1</td> <td rowspan="2">99.3</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>40,644</td> <td>117.8</td> <td>40,300</td> <td>99.2</td> </tr> <tr> <td>うち医療保障・生前給付保障等</td> <td>2,458</td> <td rowspan="2">2,300</td> <td>94.0</td> <td rowspan="2">94.9</td> <td>3,824</td> <td rowspan="2">3,681</td> <td>155.6</td> <td rowspan="2">160.0</td> </tr> <tr> <td>※</td> <td>2,300</td> <td>94.9</td> <td>3,681</td> <td>160.0</td> </tr> </tbody> </table> <p>※下段は、2008年11月18日付ニュースリリースにおいて、上段のディスクロージャー誌記載の数値を訂正したもの</p>										区 分	2005年度末				2006年度末						前年度末比				前年度末比			誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	個人保険	155,627	153,839	117.4	117.4	176,170	174,286	113.2	113.3	※	154,913	117.3	175,343	113.2	個人年金保険	18,512	18,512	114.8	114.8	18,898	18,898	102.1	102.1	※	18,512	114.8	18,898	102.1	合計	174,140	172,352	117.1	117.1	195,069	193,185	112.0	112.1	※	173,426	117.1	194,241	112.0	うち医療保障・生前給付保障等	20,853	20,137	103.1	102.3	22,855	22,026	109.6	109.4	※	20,139	102.3	22,028	109.4	区 分	2005年度				2006年度						前年度比				前年度比			誤	正	誤	正	誤	正	誤	正	個人保険	37,081	36,791	128.5	129.0	38,059	37,837	102.6	102.8	※	36,923	128.8	37,915	102.7	個人年金保険	3,721	3,721	63.8	63.8	2,384	2,384	64.1	64.1	※	3,721	63.8	2,384	64.1	合計	40,802	40,512	117.7	117.9	40,443	40,222	99.1	99.3	※	40,644	117.8	40,300	99.2	うち医療保障・生前給付保障等	2,458	2,300	94.0	94.9	3,824	3,681	155.6	160.0	※	2,300	94.9	3,681	160.0
区 分	2005年度末				2006年度末																																																																																																																																																																									
			前年度末比				前年度末比																																																																																																																																																																							
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正																																																																																																																																																																						
個人保険	155,627	153,839	117.4	117.4	176,170	174,286	113.2	113.3																																																																																																																																																																						
※	154,913		117.3		175,343		113.2																																																																																																																																																																							
個人年金保険	18,512	18,512	114.8	114.8	18,898	18,898	102.1	102.1																																																																																																																																																																						
※	18,512		114.8		18,898		102.1																																																																																																																																																																							
合計	174,140	172,352	117.1	117.1	195,069	193,185	112.0	112.1																																																																																																																																																																						
※	173,426		117.1		194,241		112.0																																																																																																																																																																							
うち医療保障・生前給付保障等	20,853	20,137	103.1	102.3	22,855	22,026	109.6	109.4																																																																																																																																																																						
※	20,139		102.3		22,028		109.4																																																																																																																																																																							
区 分	2005年度				2006年度																																																																																																																																																																									
			前年度比				前年度比																																																																																																																																																																							
	誤	正	誤	正	誤	正	誤	正																																																																																																																																																																						
個人保険	37,081	36,791	128.5	129.0	38,059	37,837	102.6	102.8																																																																																																																																																																						
※	36,923		128.8		37,915		102.7																																																																																																																																																																							
個人年金保険	3,721	3,721	63.8	63.8	2,384	2,384	64.1	64.1																																																																																																																																																																						
※	3,721		63.8		2,384		64.1																																																																																																																																																																							
合計	40,802	40,512	117.7	117.9	40,443	40,222	99.1	99.3																																																																																																																																																																						
※	40,644		117.8		40,300		99.2																																																																																																																																																																							
うち医療保障・生前給付保障等	2,458	2,300	94.0	94.9	3,824	3,681	155.6	160.0																																																																																																																																																																						
※	2,300		94.9		3,681		160.0																																																																																																																																																																							